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Protokół  

z posiedzenia Komisji Rady Miasta Ostrów Mazowiecka  
ds. Oświaty, Kultury, Kultury Fizycznej, Zdrowia, Spraw 
Socjalnych oraz Porządku Publicznego  
z dnia 25 listopada 2024 r. 
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Protokół z posiedzenia Komisji Rady Miasta Ostrów Mazowiecka ds. Oświaty, 
Kultury, Kultury Fizycznej, Zdrowia, Spraw Socjalnych oraz Porządku 
Publicznego przeprowadzonego dnia 25 listopada 2024 r. pod przewodnictwem 
p. Bogusława Konrada – Przewodniczącego Komisji. 

Obecni na posiedzeniu członkowie Komisji: 

W posiedzeniu Komisji w dniu 25 listopada 2024 r. udział wzięło 7 członków Komisji 
(Lista obecności dołączona do protokołu). 

Spoza Komisji udział w posiedzeniu wzięli: 

1. Burmistrz Miasta p. Hubert Betlejewski 
2. Skarbnik Miasta p. Anna Wilczyńska 
3. Dyrektor Wydziału Oświaty, Kultury i Integracji Społecznej p. Katarzyna 

Krupińska 

Proponowany porządek obrad: 

1. Otwarcie posiedzenia, ustalenie porządku obrad i zatwierdzenie protokołu  
z poprzedniego posiedzenia Komisji. 

2. Wybór Wiceprzewodniczącego Komisji. 
3. Rozpatrzenie i zaopiniowanie materiałów na VI sesję Rady Miasta. 
4. Analiza projektu budżetu miasta na 2025 r. 
5. Sprawy różne. 

AD 1 
Otwarcie posiedzenia, ustalenie porządku obrad i zatwierdzenie protokołu  
z poprzedniego posiedzenia Komisji. 

Przewodniczący Komisji p. Bogusław Konrad dokonał otwarcia posiedzenia Komisji. 
Po przywitaniu zebranych i stwierdzeniu quorum przedstawił porządek obrad. 
Komisja przyjęła porządek obrad oraz protokół z poprzedniego posiedzenia Komisji. 

AD 2 
Wybór Wiceprzewodniczącego Komisji. 

Przewodniczący Komisji p. Bogusław Konrad na objęcie funkcji 
Wiceprzewodniczącego Komisji zgłosił kandydaturę radnego p. Marka Kukiełkę. 

Radny p. Marek Kukiełka wyraził zgodę na kandydowanie w wyborze 
Wiceprzewodniczącego Komisji Oświaty, Kultury, Kultury Fizycznej, Zdrowia, Spraw 
Socjalnych oraz Porządku Publicznego. 

Brak innych zgłoszeń na objęcie stanowiska Wiceprzewodniczącego Komisji. 

Przewodniczący Komisji p. Bogusław Konrad w związku z powyższym poddał 
pod głosowanie kandydaturę radnego p. Marka Kukiełki. 

Komisja w głosowaniu 6 głosami „za”, 0 głosów „przeciw” oraz 0 głosami 
„wstrzymującymi się” wybrała kandydaturę radnego p. Marka Kukiełki na stanowisko 
Wiceprzewodniczącego Komisji Oświaty, Kultury, Kultury Fizycznej, Zdrowia, Spraw 

Socjalnych oraz Porządku Publicznego. 

AD 3 
Rozpatrzenie i zaopiniowanie materiałów na VI sesję Rady Miasta. 

Podjęcie uchwał: 

a) W sprawie zmiany uchwały budżetowej na 2024 r., 
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b) W sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta Ostrów 
Mazowiecka na lata 2024-2039. 

Skarbnik Miasta p. Anna Wilczyńska poinformowała o zmianach w budżecie, 
refundacji podatku VAT oraz przedstawiła zwiększenie środków na wydatki bieżące. 
Skarbnik Miasta zaznaczyła, że zaproponowane zmiany nie mają wpływu na 
zwiększenie kwoty kredytu. 

Przewodniczący Komisji p. Bogusław Konrad zapytał na co składa się kwota 
przeznaczona na oświatę, poprosił o przedstawienie dróg, na które zostanie 
przeznaczone 50 tys. zł. 

Skarbnik Miasta p. Anna Wilczyńska poinformowała, że w kwocie 1.5 mln zł 
zawarte są wynagrodzenia dla nauczycieli, wydatki bieżące, składki ZUS, składki na 
Fundusz Solidarnościowy i Fundusz Pracy, PPK. 

Radni poruszyli kwestię nauczania indywidualnego uczniów o specjalnych 
potrzebach. 

Przewodniczący Komisji p. Bogusław Konrad poprosił o przedstawienie zadań 
związanych z kwotą przeznaczoną na zakup energii oraz zwrócił uwagę, aby 
poprawić stan wjazdu do sklepu Biedronka przy ul. 3 Maja. 

Skarbnik Miasta poinformowała, że kwota przeznaczona na drogi nie wskazuje 
konkretnej ulicy, jednakże obejmuje ogólny remont dróg. Poinformowała, że kwota na 
zakup energii obejmuje oświetlenie uliczne oraz akcję „Zima”. 

Więcej głosów nie było. 

Przewodniczący Komisji p. Bogusław Konrad w związku z powyższym poddał 
pod głosowanie celem zaopiniowania kolejno projekty uchwał: 

a)  W sprawie zmiany uchwały budżetowej na 2024 r. 

Komisja w głosowaniu 7 głosami „za”, 0 głosów „przeciw” oraz 0 głosów 
„wstrzymujących się” pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały  

w przedstawionym kształcie. 

b) W sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta Ostrów 
Mazowiecka na lata 2024-2039. 

Komisja w głosowaniu 7 głosami „za”, 0 głosów „przeciw” oraz 0 głosów 
„wstrzymujących się” pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały  

w przedstawionym kształcie. 

Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwał w sprawie ustalenia  
„Zasad wynajmowania lokali wchodzących w skład mieszkaniowego zasobu 

Miasta Ostrów Mazowiecka”. 

Skarbnik Miasta p. Anna Wilczyńska poinformowała, że podjęcie uchwały jest 
kwestią formalną a zmiana jest wprowadzana na wniosek Miejskiego Ośrodka 
Pomocy Społecznej. Zaznaczyła, że zmiana jest korzystna dla mieszkańców. 

Więcej głosów nie było. 

Przewodniczący Komisji p. Bogusław Konrad w związku z powyższym poddał 
pod głosowanie celem zaopiniowania projektu uchwały: 
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Komisja w głosowaniu 7 głosami „za”, 0 głosów „przeciw” oraz 0 głosów 
„wstrzymujących się” pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały  

w przedstawionym kształcie. 

Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnych 
umów najmu lokali użytkowych położonych w Ostrowi Mazowieckiej. 

Komisja w głosowaniu 7 głosami „za”, 0 głosów „przeciw” oraz 0 głosów 
„wstrzymujących się” pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały  

w przedstawionym kształcie. 

Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie określenia warunków  
i trybu finansowania zadań z zakresu sportu przez Miasto Ostrów Mazowiecka. 

Dyrektor wydziału Oświaty p. Katarzyna Krupińska przestawiła główne 
założenia uchwały dot. dotacji dla Klubów Sportowych. 

Burmistrz Miasta p. Hubert Betlejewski zaznaczył, że wysokość dotacji dla 
Klubów Sportowych będzie przyznawana sprawiedliwie, tak aby dzieci oraz kluby nie 
były poszkodowane. 

Radni poruszyli dyscypliny sportów, na które są przyznawane dotacje oraz ilości 
dzieci uczęszczających do klubów.  

Radny p. Michał Kacprzak poruszył kwestię podziału dotacji w poprzednich 
latach, zaznaczając że uprzedni Burmistrz nie wyraził zgody na równy podział 
środków. Radny zaznaczył, że klub sportowy, który w poprzednich latach nie otrzymał 
wsparcia od miasta do tej pory bardzo dobrze funkcjonuje. Radny p. Michał Kacprzak 
odniósł się również do finansowania drużyny koszykówki zaznaczając, że zawodnicy 
nie są mieszkańcami miasta. 

Dyrektor wydziału Oświaty p. Katarzyna Krupińska przedstawiła dotychczasowy 
oraz planowany do wprowadzenia system podziału środków między klubami 
sportowymi. 

Przewodniczący Komisji p. Bogusław Konrad odniósł się do kwestii frekwencji 
dzieci uczęszczających na treningi oraz pogratulował wyników damskiej drużynie piłki 
nożnej. 

Radna p. Anna Krajewska poruszyła temat klubów funkcjonujących w mieście, 
w których zawodnicy są mieszkańcami innych gmin. 

Burmistrz Miasta p. Hubert Betlejewski poinformował, że należy również 
rozważyć zwiększenie kwoty na finansowanie drużyn harcerskich. 

Więcej głosów nie było. 

Przewodniczący Komisji p. Bogusław Konrad w związku z powyższym poddał 
pod głosowanie celem zaopiniowania projektu uchwały: 

Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie określenia warunków  
i trybu finansowania zadań z zakresu sportu przez Miasto Ostrów Mazowiecka. 

Komisja w głosowaniu 5 głosami „za”, 0 głosów „przeciw” oraz 0 głosów 
„wstrzymujących się” pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały  

w przedstawionym kształcie. 
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Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia Rocznego Programu Współpracy 
Miasta Ostrów Mazowiecka z organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami 
wymienionymi w art. 3 ust, 3 ustawy z dnia 24 kwietnia 2003 r. o działalności 

pożytku publicznego i o wolontariacie na 2025 rok. 

Radny p. Krzysztof Swaczyna zapytał o schemat podziału środków na 
organizacje pozarządowe. 

Radni poruszyli kwestię zgłoszonych organizacji oraz kultury wysokiej. 

Dyrektor Wydziału Oświaty p. Katarzyna Krupińska przedstawiła procedurę 
podziału środków, która będzie funkcjonować inaczej niż dotychczas. Poinformowała 
o organizacjach zgłoszonych na początku 2024 r. 

Przewodniczący Komisji p. Bogusław Konrad stwierdził, że Komisja zapoznała 
się z przedstawioną informacją. Zaproponował, aby na kolejne posiedzenie Komisji 
zaprosić dyrektorów szkół oraz instytucji miejskich. 

Radny p. Krzysztof Swaczyna zaznaczył, że teatr Scena Kotłownia od kilku lat 
funkcjonuje bez pomocy finansowej miasta. 

Przewodniczący Komisji p. Bogusław Konrad poddał pod głosowanie celem 
zaopiniowania projektu uchwały 

Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia Rocznego Programu Współpracy 
Miasta Ostrów Mazowiecka z organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami 
wymienionymi w art. 3 ust, 3 ustawy z dnia 24 kwietnia 2003 r. o działalności 

pożytku publicznego i o wolontariacie na 2025 rok. 

Komisja w głosowaniu 5 głosami „za”, 0 głosów „przeciw” oraz 0 głosów 
„wstrzymujących się” pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały  

w przedstawionym kształcie. 

Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia Miasta Ostrów Mazowiecka do 
realizacji Programu „Asystent osobisty osoby z niepełnosprawnością” dla 

Jednostek Samorządu Terytorialnego – edycja 2025 ogłoszonego przez 
Ministra Rodziny i Polityki Społecznej. 

Skarbnik Miasta p. Anna Wilczyńska zaznaczając, że podjęcie uchwały jest 
kwestią formalną poinformowała, że miasto co roku przystępuje do programu 
„Asystent osobisty osoby z niepełnosprawnością”. 

Więcej głosów nie było. 

Przewodniczący Komisji p. Bogusław Konrad w związku z powyższym poddał 
pod głosowanie celem zaopiniowania projektu uchwały 

Komisja w głosowaniu 5 głosami „za”, 0 głosów „przeciw” oraz 0 głosów 
„wstrzymujących się” pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały  

w przedstawionym kształcie.  

AD 4 
Analiza projektu budżetu miasta na 2025 r. 
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Skarbnik Miasta p. Anna Wilczyńska przedstawiła projekt budżetu miasta na 
2025 r. 

Burmistrz Miasta p. Hubert Betlejewski poruszył kwestię przebudowy 
oczyszczalni ścieków oraz potrzeby uregulowania stanu prawnego gruntów 
ciepłowni. Zaznaczył, że zostały przeprowadzone wstępne rozmowy ze spółdzielnią 
mieszkaniową „Nasz Dom”. 

Radni poruszyli temat długoletniego sporu miasta ze spółdzielnia oraz 
przedstawili obawy spółdzielni. 

Przewodniczący Komisji p. Bogusław Konrad poinformował o potrzebie 
wykonania kanalizacji na ul. Wiśniowej.  

Skarbnik Miasta p. Anna Wilczyńska przedstawiła projekt budżetu miasta na 
2025 r. Poinformowała o planowanych dochodach bieżących oraz majątkowych, 
wydatkach, deficycie oraz kwocie kredytu. Wyszczególniła wydatki majątkowe. 

Przewodniczący Komisji p. Bogusław Konrad zapytał, o lokalizację budowy 
drogi na ul. Na Polance. Poinformował o potrzebie wykonania ulicy Słonimskiego 
oraz zamontowania ekranów dźwiękochłonnych na osiedlu przy ul. Pasterskiej. 

Burmistrz Miasta p. Hubert Betlejewski poinformował, że w pierwszej kolejności 
zostaną wykonane ulice, których dokumenty projektowe wkrótce stracą ważność.  

AD 5 
Sprawy różne. 

Przewodniczący Komisji p. Bogusław Konrad poinformował o potrzebie 
podcięcia drzew w mieście, w szczególności na ul. Kilińskiego. Poruszył temat 
wstawionej informacji w sprawie likwidacji szkoły branżowej zaznaczając, że jest to 
informacja nieprawdziwa. 

Radny p. Michał Kacprzak zapytał o kwotę subwencji na przyszły rok oraz 
dotacji z Ministerstwa Kultury. 

Skarbnik Miasta p. Anna Wilczyńska poinformowała, że w 2025 r. miasto nie 
otrzyma subwencji oświatowej zaznaczając, że została ona całkowicie zlikwidowana.  
Przedstawiła nowy model obliczania dochodów z podatków PIT i CIT. 

Przewodniczący Komisji p. Bogusław Konrad zapytał czy miasto zyska na 
zmianie formy finansowania oświaty. 

Skarbnik Miasta p. Anna Wilczyńska poinformowała, że miasto zyskało na 
zmianie formy finansowania oświaty w mieście. 

Więcej głosów nie było. 

Na tym posiedzenie Komisji zakończono. 

Przewodniczący Komisji 

Bogusław Konrad 

Sporządziła: 
Katarzyna Kowalczyk pomoc administracyjna 


